



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ  
ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ  
1441 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Αρ. Φακ.: 16.08.004

7 Ιουλίου 2017

### ΕΓΚΥΚΛΙΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Προσωπικό Γενικού Λογιστηρίου της Δημοκρατίας

#### Δημιουργία Ηλεκτρονικού Καταλόγου του προσωπικού του Γενικού Λογιστηρίου της Δημοκρατίας

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι, σε συνεργασία με το Τμήμα Υπηρεσιών Πληροφορικής, έχουμε ολοκληρώσει τον ηλεκτρονικό κατάλογο του προσωπικού του Γενικού Λογιστηρίου της Δημοκρατίας, ο οποίος λειτουργεί στον ενδοκυβερνητικό κόμβο.

Ο κατάλογος περιλαμβάνει τόσο το προσωπικό που είναι τοποθετημένο στα κεντρικά γραφεία της Υπηρεσίας μας, όσο και το λογιστικό προσωπικό που είναι τοποθετημένο στα λογιστήρια των Υπουργείων/ Τμημάτων/ Υπηρεσιών ανά το παγκύπριο.

Ο εν λόγω ενδοδικτυακός κατάλογος λειτουργεί στη διεύθυνση <http://addressbook.intranet.gov.cy/public/mof/AddressBook.nsf/employeestre.gr/>, ενώ θα μπορούσε να εξασφαλισθεί πρόσβαση και μέσω του ηλεκτρονικού καταλόγου δημόσιων υπαλλήλων <http://addressbook.intranet.gov.cy> (θεματική ενότητα στην αριστερή στήλη «Ανεξάρτητα Γραφεία», κατηγορία «Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας»).

Ο ηλεκτρονικός κατάλογος είναι προσβάσιμος μόνο από τον ενδοκυβερνητικό κόμβο (δηλαδή δεν είναι προσβάσιμος στο διαδίκτυο για το κοινό) και δίδει τη δυνατότητα εύρεσης διάφορων στοιχείων επικοινωνίας για το προσωπικό μας (επίθετο, όνομα, τίτλος εργασίας, τοποθέτηση, τηλ. εργασίας, φαξ, ηλ. διεύθυνση, αρ. γραφείου/ διεύθυνση εργασίας).

Επιπρόσθετα, στον ίδιο ενδοδικτυακό τόπο, υπάρχει η δυνατότητα εύκολης αναζήτησης (search) και ταξινόμησης μέχρι και 100 στοιχεία (show entries) κατά αύξουσα ή φθίνουσα αλφαβητική σειρά (sorting με βελάκια) των συναδέλφων, με βάση κάθε πεδίο επικοινωνίας του καταλόγου (επίθετο, όνομα, τίτλος εργασίας, τοποθέτηση, τηλ. εργασίας).

Ο ηλεκτρονικός κατάλογος του προσωπικού του Γενικού Λογιστηρίου της Δημοκρατίας θα ενημερώνεται και θα επικαιροποιείται σε πραγματικό χρόνο, υπό την ευθύνη της Διεύθυνσης Πολιτικής και Ανάπτυξης, οι συνάδελφοι της οποίας παραμένουν στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις ή/ και επεξηγήσεις τυχόν να χρειασθείτε.

Ρέα Γεωργίου  
Γενική Λογίστρια της Δημοκρατίας